11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.10.2010 20:10:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 29.10.2010 22:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/164586/answer/164587




"IlaTa B3saTHg MaT-na: 28.10.2010 00:00 JaTa BemmonHeHus: 28.10.2010 10:46" - ecnu 310
IEeNCTBUTEILHO TaK, TO He UMEET CMBICJIa KOMMEHTUPOBATh CIIEPMOTPaMMYy, TaK KakK TaKOu
IIPOMEXYTOK MeXkKAy cO0POM CIIEPMEL U BHITIOJIHEHNEM aHaJli3a HEeJOIIYCTHM.

Ecnu ke 9T0 omedaTka, TO IMPOTHO3 IS 3a4aTHs IIPYU TAKOH CliepMorpaMme HeOIaronpusTHEIM.
Crnepnyert BBIIOIHUTH aHanu3 KpoBu Ha ropMoHH (JIT', ®CT', rectoctepon). I[Tocne aToro ananusa
CTAHeT SICHO, HACKOJIbKO HeoOxomuMa OMOICHSI.



